

માત્ર બે જ રૂમોમાં કાર્યરત અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત

ભાડાના મકાનમાં ચેમ્બર વગરના ચેરમેનોની હાલત કફોડી : ગતિશીલ ગુજરાતના ગાણા ગાતી સરકારની વરવી વાસ્તવિકતા : સરકાર ધ્વારા જિલ્લા પંચાયત માટે જલ્દીથી જગ્યા ફળવાય તેવી લોક માંગ

મોડાસા, તા. ૧૩ લોકો માટે બેસવાની જગ્યા તો દુર વ્યવસ્થાજ નથી ના તો અલગ ચેમ્બર નવરચિત અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયતના વિવિધ ફાળવેલી છે કે નાતો કોઈ બેઠક

કરતાં પણ વધુ સમય પુરો થઈ ગયો છે સરકાર ધ્વારા ત્રણ મહિના પહેલા અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ના પ્રમુખ માટે નોટીફિકેશન બહાર પાડી અને જિલ્લા પંચાયત ના પ્રથમ પ્રમુખ તરીકે મહીલા પ્રમુખ નેહાબેન પટેલ ની વરણી કરવામાં આવી પરંતુ હાલ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત પાસે પોતાનું મકાન જ નથી જ્યારે અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ના કુલ સભ્યો ની સંખ્યા ૨૨ સભ્યો ની છે જેમાંથી ૧૪ સભ્યો ભાજપ ના અને ૮ સભ્યો કોંગ્રેસ ના છે જ્યારે એકાદ મહિના અગાઉ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ની કુલ ૭ જેટલી સમીતીઓ ની રચના કરવામાં આવી હતી અને આ સમિતી ઓ ના ચેરમેનો ની પછ ની મહુક કરવામાં આવી હતી જ્યારે નગન સત્ય તો એ છે કે આ સમિતીઓ ની રચના કરવામાં તો આવી પરંતુ ભાડા ના મકાન માં માત્ર બે જેટલા રૂમો માં ચાલતી જિલ્લા પંચાયત ના ચેમ્બર વગર ના ચેરમેનો ને બેસવા માટે ની કોઈ વ્યવસ્થા જ નથી.

બીજી તરફ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ના જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુધી પટેલ હકારાત્મક પરિણામ ની આશા સેવતા જણાવી રહ્યા છે કે સરકાર માં આ નાવા મકાન અંગેની દરખાસ્ત મોકલી આપવા માં આવી છે પરંતુ જો જિલ્લા વિકાસ અધિકારી જો પોતાની કચેરી નો વિકાસ કરવામાં જ વિલંબ અને પરિણામ ની આશા રાખતા હોય તો વિકાસ ની વાતો કરવી જાણે હાસ્યાસ્પદ લાગે છે પ્રજાની મુશ્કેલી ની સાથે અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ની વિવિધ સમીતીઓ ની ના ચેરમેન સ્ટાફ સહીત વિરોધપક્ષ ના નેતા ને બેસવા

માટે હાલ તો ના કોઈ ખુરશી કે ચેમ્બર ની વ્યવસ્થા છે તો બીજી બાજુ

કામો થવાના છે તે જિલ્લા પંચાયત પાસે પોતાનું મકાન જ નથી તો શુ

પટેલ નો સર્પક સાધતા તેમણે જણાવ્યુ હતુ કે આ બાબતે સરકારમાં રજુઆત



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

પંચાયત છેલ્લા ત્રણ માસ થી અરસ્તીતિવ માં આવી છે પરંતુ અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત કચેરી માં સમીતીઓ ના ચેરમેન અધિકારીઓ પદાધિકારીઓ અને વીરોધ પક્ષ ના નેતા માટે બેસવાની કોઈ પુરતી વ્યવસ્થા છે. સાબરકાંઠામાંથી અરવલ્લી જિલ્લા બન્યા ને આજે દોઢેક વર્ષ



વાવાઝોડાએ મોતીપુરાકંપાના પશુપાલક પર આફત સર્જ

મોડાસા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લામાં વાવાઝોડાએ આંતક મચાવ્યો હતો. જેમાં બેના મોત પણ નિપજ્યા હતા. જિલ્લાના પ્રજાજનોની સ્થિતિ કફોડી બની જવા પામી છે. ત્યારે મોડાસા તાલુકાના મેઢાસણ પંચકના મોતીપુરાકંપા ગામની સીમમાં એક ગરીબ પશુપાલકના પશુઓને ઈજાઓ પહોંચતા પરીવાર પર



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

આભ તુટી પડ્યું હતું. મોડાસા તાલુકાના મેઢાસણ ગામ નજીક મોતીપુર કંપામાં ધરની બાજુમાં વરંડામાં બાંધેલ બળદ અને બેસને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી તેમજ ઘરના શેડ (પતરા) પણ

પાલનપુર એલસીબી ટીમે લૂંટના ગુનાના નાસતા ફરતા ડફેર ઈસમોને બંદુક સાથે ઝડપી લીધા

પાલનપુર, તા. ૧૩ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં તાજેતરમાં બનેલ ચોરીઓ તથા મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા પોલીસ અધિકારી ચીરાગ કોરડીયાએ સુચના કરતાં એમ.બી. વ્યાસ, પો. ઈન્સ. એસ.ઓ.જી. તથા જે.એચ. સિંઘવ, પો. સબ ઈન્સ. એલ.સી.બી. તથા સ્ટાફ તથા એસઓજીની ટીમને મળેલ હકીકત આધારે મેઢાસણ ગામની સીમમાં દૂધ મંડળીના ફાર્મમાં કેટલાક ડફેર ઈસમો જે ચોરી, લૂંટના ગુનામાં સંડોવાયેલ છે, જે હકીકત અન્વયે રેઈડ કરતાં હનીફ રહેમતુલ્લા ડફેર, વલીમહંમદ મીઠુ હયાત ડફેર મુળ રહે. ગણવાડાવાળા તેમના કબજાના મોટર સાયકલ નંબર

મહેસાણા જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા હાઉસ કીપીંગ તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહેસાણા જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી પ્રેરીટ મિશન મંગલમ ગુજરાત હાઉસ કીપીંગ પ્રમોશન કંપની લિમિટેડ દ્વારા સમીમંડળોની બહેનોના આરોગ્ય વિભાગ સાથેના જોડાણ અંતર્ગત હાઉસ કીપીંગ તાલીમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આરોગ્ય વિભાગની આ કામગીરીની તાલીમ બે તબક્કામાં ૭૩ બહેનોને આપવામાં આવનાર છે. પ્રથમ તાલીમનો તબક્કો ૧૩ એપ્રિલથી ૧૮ એપ્રિલ અને બીજો તાલીમનો તબક્કો ૨૦ એપ્રિલથી ૨૫ એપ્રિલ દરમિયાન થનાર છે. મહેસાણા જિલ્લાએ સૌ પ્રથમ જ સમીમંડળને આરોગ્ય વિભાગ સાથે મળીને સમી મંડળોની બહેનોને રોજગારી અપાવી હતી. આ પ્રોજેક્ટની સફળતાના પગલે સમગ્ર રાજ્યમાં આરોગ્ય વિભાગ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ સાથે એમ.ઓ.યુ. થયેલ છે. જેનાથી રાજ્યમાં સમીમંડળની બહેનોને હાઉસ કીપીંગમાં રોજગારી મળનાર છે. મહેસાણા જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગમાં સમીમંડળની ૪૦ બહેનો કાર્યરત છે જ્યારે અન્ય સરકારી કચેરીઓમાં ૭૭ બહેનો કામગીરી કરી આજીવિકા મેળવી રહી છે. સમીમંડળની બહેનોને લઘુત્તમ વેતન નિયમ મુજબ દિવસના રૂ.૫૫૫૨ ૨૬૮ મળી રહ્યા છે.



(તસવીર : જીનેન્દ્ર પટેલ, મોડાસા)

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ ધ્વારા અરવલ્લી જિલ્લાની શાળાઓ અને કોલેજોમાં પગરખાનુ વિતરણ

સને ૧૯૮૧ થી સમાજના મધ્યમવર્ગી અને ગરીબ લોકોની સેવા માટે અરુણોદય ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળની રચના કરવામાં આવી હતી. આ ટ્રસ્ટ ધ્વારા છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી અલગ અલગ શહેરોમાં સેવાકીય કામો કરવામાં આવે છે ત્યારે આજરોજ અરવલ્લી જિલ્લા ન મોડાસા શહેરમાં આવેલી બેરામુંગા શાળા અને પોલીટેકનીક કોલેજ ખાતે ૪૦૦ જેટલી પેર ના પગરખાનુ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતુ જ્યારે મેઘરજ તાલુકા ના કસાણા ખાતે ૧૯ જેટલી શાળાઓના ૩૭૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ને પગરખાનુ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતુ. આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ અરુણભાઈ બુચ ઉપપ્રમુખ મયુરભાઈ વ્યાસ શશીકાન્ત મોઢા અને નીલેન્દુ ચોરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

બાઈકની ટક્કરે વૃદ્ધના મોત બાદ પેથાલ ગામે ટોળાનું ચડોતરું

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૩ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના પાટડીયા ગામે વૃદ્ધ સવજીભાઈ માલાભાઈને પેથાલ ગામના બાઈક ચાલક નાસભાગ મચી જવા પામી હતી. આગમાં ઘરવખરી અને લણીને રાખેલ ઘઉંનો પાક બળીને ભસ્મ થઈ જવા પામ્યો હતો. હાલ ગામમાં આ બળીને બાખ થઈ જવા પામ્યો છે. ઘટનાની જાણ પોલીસને થતાં પેથાલ ગામે પોલીસ ટીમ દોડી આવી હતી. પોલીસે ૨૦૦ થી વધુ ઈસમોના



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્ટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ
- (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર : બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાઇપર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ બેટરી, લીનુસ્તાન મોર્ટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોર્ટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦